

## ISSUER FILING INFORMATION

Type of Information: Issuer Filing Information

Date of Filing: 15 May 2023

Company Name: Intesa Sanpaolo S.p.A.

Name and Title of Representative: Fabio Francesco Ferrari, Head of Funding and Counterbalancing

Capacity

Address of Registered Office: Piazza San Carlo, 156, 10121 Turin, Italy

Telephone: +39-011-5551

Liaison Contact: Attorney-in-Fact: Chihiro Ashizawa, Attorney-at-law

Clifford Chance (Gaikokuho Kyodo Jigyo)

Address: Palace Building, 3rd floor

1-1, Marunouchi 1-chome

Chiyoda-ku, Tokyo 100-0005

Telephone: 81-3-6632-6600

Financial Instruments Exchange

Address of Publication Website:

Market:

Not applicable

https://www.jpx.co.jp/equities/products/tpbm/announcement/inde

x.html

## Notes to Investors:

- 1. The TOKYO PRO-BOND Market is a market for professional investors, etc. (*Tokutei Toushika tou*) as defined in Article 2, Paragraph 3, Item 2(b)(2) of the Financial Instruments and Exchange Act of Japan (Act No. 25 of 1948, as amended, the "FIEA"). Notes listed on the market ("Listed Notes") may involve high investment risk. Investors should be aware of the listing eligibility and timely disclosure requirements that apply to issuers of Listed Notes on the TOKYO PRO-BOND Market and associated risks such as the fluctuation of market prices and shall bear responsibility for their investments. Prospective investors should make investment decisions after having carefully considered the contents of this Issuer Filing Information.
- The regulatory framework for the TOKYO PRO-BOND Market is different in fundamental respects
  from the regulatory framework applicable to other existing exchange markets in Japan. Investors
  should be aware of the rules and regulations of the TOKYO PRO-BOND Market, which are available
  on the website of Japan Exchange Group, Inc.
- 3. Tokyo Stock Exchange, Inc. does not express opinions or issue guarantees, etc. regarding the content of this Issuer Filing Information (including, but not limited to, whether this Issuer Filing Information contains (a) a false statement or (b) lacks information on: (i) important matters that should be announced or (ii) a material fact that is necessary to avoid misleading content) and shall not be liable for any damage or loss.
- 4. This Issuer Filing Information includes information required under Rule 217, Paragraph 1 of the Special Regulations of Securities Listing Regulations Concerning Specified Listed Securities as information prescribed in Article 7, Paragraph 2, Item 1 of the Cabinet Office Ordinance on the Provision and Publication of Information on Securities. Accordingly, this Issuer Filing Information shall constitute the Issuer Filing Information stipulated in Article 27-32, Paragraph 1 of the FIEA.